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แบบสํารวจความพงึพอใจการใชง้านเว็บไซตเ์ทศ
บาลเมอืงสระแกว้ ประจําปี 2567
การตอบกลับ 1,031 รายการ
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ระดับความพงึพอใจ

คําตอบ 1,031 ขอ้

ขอ้เสนอแนะ

คําตอบ 1 ขอ้

รับเรื�องรอ้งเรยีนไวมากคะ่และดําเนนิการใหร้วดเร็วประทับใจมากคะ่ ขอบคณุเจา้หนา้ที�ที�ประสานงานรับ
เรื�องและจัดการใหน้ะคะ

เนื�อหานี�มไิดถ้กูสรา้งขึ�นหรอืรับรองโดย Google รายงานการละเมดิ - ขอ้กําหนดในการใหบ้รกิาร - นโยบายความเป็นสว่นตวั

มากที�สดุ

มาก

ปานกลาง

นอ้ย

นอ้ยที�สดุ

43.8%

53.3%
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แบบสํารวจความพงึพอใจการใชง้านเว็บไซตเ์ทศบาลเมอืงสระแกว้ ปร... https://docs.google.com/forms/d/1PjsoH1VzbDlYmLVtDAxUM...

2 จาก 2 10/10/2567 13:22

https://docs.google.com/forms/d/1PjsoH1VzbDlYmLVtDAxUMUPGVXYOV0kf77z8Y75MAds/reportabuse
https://docs.google.com/forms/d/1PjsoH1VzbDlYmLVtDAxUMUPGVXYOV0kf77z8Y75MAds/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

